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Πάω γρήγορα στο προσφυγικό- µεταναστευτικό. Κυρίες και
κύριοι συνάδελφοι, είναι ένας τοµέας που είναι κρίσιµος. Είναι
ένα ζήτηµα σύνθετο, ένα πολύπλοκο θέµα στο οποίο όµως έχετε
πλήρως αποτύχει. Δεν υπάρχει ούτε κυβερνητικός σχεδιασµός,
σε ευρωπαϊκό επίπεδο έχουµε αποδοκιµαστεί για το νοµοθετικό
και το διοικητικό πλαίσιο, αλλά και από τους ευρωπαϊκούς θε-
σµούς, όπως και στις τοπικές κοινωνίες -τις οποίες εσείς δηλη-
τηριάσατε όλα τα προηγούµενα χρόνια, όταν η κυβέρνηση του
ΣΥΡΙΖΑ έκανε πολιτικές στέγασης και ένταξης- στρέφονται εναν-
τίον της, ευτυχώς όχι η πλειοψηφία τους.

Αντί λοιπόν να συνεχίσετε την αποσυµφόρηση των νησιών, που
κάναµε εµείς, έχετε τώρα πάνω από σαράντα χιλιάδες ανθρώ-
πους εγκλωβισµένους στα νησιά και όσους µεταφέρετε στην εν-
δοχώρα, πηγαίνουν όχι σε αξιοπρεπείς δοµές, αλλά σε άτυπες
δοµές τύπου Κορίνθου ή Κιλκίς. 

Διεθνοποίηση του ζητήµατος. Αντί να αξιοποιήσετε έναν
δρόµο της µετεγκατάστασης, που είχε υλοποιηθεί, των οικογε-
νειακών επανενώσεων και των συσκέψεων των ευρωπαϊκών
χωρών του Νότου, το µετατρέπετε σε διµερές µε την Τουρκία.
Είναι λάθος. 

Επίσης και στην ένταξη τορπιλίζετε και τον ΑΜΚΑ για την πρό-
σβαση στις υπηρεσίες υγείας -που θα δηµιουργήσει ζήτηµα και
για τη γενικότερη υγειονοµική θωράκιση- αλλά βέβαια και στην
εκπαίδευση, όπου µέσα στον προϋπολογισµό δεν εγγράφονται
τα κονδύλια που είχαµε δώσει εµείς για δωδεκάµισι χιλιάδες παι-
διά στα σχολεία.

Λέµε λοιπόν το εξής. Εσείς έχετε µέσα στον προϋπολογισµό
διαθέσει πολύ συγκεκριµένα κονδύλια για τη Γενική Γραµµατεία
Μεταναστευτικής Πολιτικής, την Υπηρεσία Ασύλου, που είναι
σχεδόν τα ίδια που διαθέσαµε και εµείς, πράγµα το οποίο εκφρά-
ζει την οµολογία ότι το δικό µας σχέδιο ήταν στη σωστή κατεύ-
θυνση. Όµως έρχεστε να τορπιλίσετε ένα ολόκληρο σχέδιο το
οποίο είχε επικεντρωθεί τόσο στη στέγαση, όσο στην υποδοχή,
αλλά και την ένταξη προσφύγων και µεταναστών. 

Θέλω να αναφερθώ επίσης και τελειώνω, κυρία Πρόεδρε, στον

εθνικό συντονιστή, τον οποίο συστήσατε µε εξουσίες και αρµο-
διότητες, οι οποίες υπερβαίνουν αυτές τις οποίες είχαµε συνη-
θίσει, αυτές που προβλέπονται. Ο εθνικός συντονιστής θα
εγκρίνει την ίδρυση και λειτουργία ανοιχτών και κλειστών δοµών,
κατά παρέκκλιση κάθε θεσµικής και διοικητικής διάταξης και θα
δίνει ενδεχοµένως εντολές και σε συναρµόδια Υπουργεία ή στα
Σώµατα Ασφαλείας; 

Άκουσα τον κ. Πλακιωτάκη. Κύριε Πλακιωτάκη, άραγε εσείς θα
δέχεστε να αποφασίζει ο Εθνικός Συντονιστής για ζητήµατα που
αφορούν την αρµοδιότητά σας; Είναι πάρα πολύ κρίσιµα ερωτή-
µατα. 

Έτσι λοιπόν, αφού η Ευρωπαϊκή Ένωση απέρριψε το σχέδιό
σας για τις κλειστές δοµές και δεν το χρηµατοδοτεί, πάτε στον
εθνικό προϋπολογισµό -ενώ λέγατε ότι ο ΣΥΡΙΖΑ χρησιµοποιεί
τα εθνικά κονδύλια, αλλά αξιοποιούσε την ευρωπαϊκή χρηµατο-
δότηση- και παίρνετε από εκεί για να υλοποιήσετε ένα σχέδιο το
οποίο -εκτός του ότι παραβιάζει δικαιώµατα- είναι και αναποτε-
λεσµατικό. 

Σε κάθε περίπτωση, εµείς θα είµαστε εδώ για να συµβάλουµε
µε τις δυνάµεις µας να επικρατήσει και πάλι αλληλεγγύη απέναντι
στους αποκλεισµούς και το µίσος. Εσείς µε τον προϋπολογισµό
και την οικονοµική σας πολιτική στοχοποιείτε συγκεκριµένες ευά-
λωτες οµάδες και την κοινωνική πλειοψηφία, επιστρατεύοντας και
τον αυταρχισµό για να τα υλοποιήσετε. 

Όµως η κοινωνία έχει καταλάβει τι συµβαίνει. Θα αποτρέψει
το ξήλωµα και τη διολίσθηση στην οποία προχωρείτε και µέσα
από τους αγώνες και τις διεκδικήσεις της, θα κερδίσει πίσω τα
ατοµικά και κοινωνικά δικαιώµατα, τα οποία και εµείς χορηγή-
σαµε, αλλά έπρεπε να γίνουν και περισσότερα. 

Καταψηφίζουµε τον προϋπολογισµό και θα είµαστε στην
πρώτη γραµµή εντός και εκτός Βουλής. 

Ευχαριστώ. 
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